» Transport uczniow niepelnosprawnych zamieszkalych na terenie Gminy Choszcznoe
2 miejsca zamieszhania do szkoly w roku szholnym 2012/2013.”

Choszczno, 20 lipca 2012 1.

Uprzejmie informujg, iz do Zamawiajacego wplynety nastepujace zapytania dot. tredci
Specyfikacji Istotnych warunkéw Zaméwienia:

1.Pytanie:
»Ubezpicezenie OC na firme na jakg kwote?”

1. Odpowiedz:

Zamawigjqcy wymaga aby Wykonawca posiadal ubezpieczenie od odpowiedzialnodci cywilnej
w zakresie prowadzonej dziatalnosci zwiqzanej z przedmiotem zaméwienia. Zamawiajgcy nie
precyzuje wymaganej kwoty ubezpieczenia.

2.Pytanie:
»Czy platno$¢ za ushige jest liczona w/g kilometréw z siwz czy rzeczywistych jakie

przejechal kierowca w danym dniu .(np. skréty, po lasach, a byé moze helikopter,
laczone trasy, itp).”

2. Odpowieds?:

Zgodnie z zapisem § 4 ust. 2 wzoru umowy (zalgcznik Nv 7 do SIWZ) ,, Wynagrodzenie
wykonawcy za wykonanie przedmiotu wmowy ustalone zostalo w formie obmiarowej.
Rozliczanie odbywaé sie bedzie na podstawie faktycznej ilosci przejechanych kilometréw -
pomiedzy miejscem zamieszkania ucznia i placéwkq szkolng”. W tym zakresie obowigzujqca
bedzie oferowana stawka za 1 kilomety przewozu.

Ponadto Zamawiajacy podkresia, iz przedmiotem zaméwienia jest ustuga transportu uczniéw
z miefsca ich zamieszkania do wyznaczonej placéwki szkolnej. Koszty przejazdéw Wykonawey
do swojej siedziby tzw. ,,na pusto” nie podlegajq zaplacie.

Jednoczesnie Zamawigjqcy przypomina, ze zgodnie z zapisami SIWZ przed przystapieniem do
realizacji ustugi, Wykonawca zobowiqzany jest ustali¢ optymalny rozktad jazdy dia
poszczegilnych kurséw, majgc na wzgledzie jak najkrétszy czas przebywania dziecka w
podrozy, z uwzglednieniem nastepujqeych zotozer :
a) uczeh powinien by¢ dowieziony do szkoly w takim czasie, aby mozliwe bylo
rozpoczecie przez niego zajel lekcyjnych zgodnie z planem lekcji oraz zabierany po ich
zakonczeniu, bez zbednego oczekiwania;
b) szczegétowe godziny kurséw Wykonawca ustali z rodzicami (opiekunami prawnymi
uczniow), w oparciu o tygodniowy plan lekcji przewozonych uczniéw.



» Transport ucznidw niepelnosprawnych zamieszhalych na terenie Gminy Choeszczno
7 miejseq zmmieszhania do szholy w roku szkolnym 2012/2013.”

3.Pytanie:

»Dlaczego jest wymogiem 2 kierowcow a jeden samochéd (rezerwa czy opickun z
prawem jazdy).”

3. Odpowied?:

Zamawiajqcy wymaga aby Wykonawca potwierdzit dysponowanie co najmniej 2 osobami
(kierowcy pojazdow), kiore bedq uczestniczyé w wykonaniu zaméwienia, Osoby te muszq
posiadaé prawo jazdy. Dysponowanie dwoma kierowcami przez Wykonawce ustugi zapewnia
Zamawiajqcemu plynnos¢ realizacji zadania zaréwno w przypadku koniecznosci zastepsiwa
kierowcy jak i pojawienia si¢ nowego kursu.

4.Pytanie:

»Czy jest zgoda na przewoz wszystkich dzieci np. samochodem typu bus jednym kursem
(jedno auto, jeden kierowca, jeden opiekun).”

4. Odpowiedz:

Zamawiajqcy nie narzuca ilosci pojazdow i kurséw, z zastrzezeniem postanowierr SIWZ w
zakresie optymalizacfi kursow (patrz: Odpowied? nr 2). Jednoczesnie Zamawiajqcy wymaga
aby w kazdym samochodzie znajdowal sie¢ jeden opiekun (poza kierowcq).

5.Pytanie:
»Jezeli mam referencje za wozenie dzieci niepelnosprawnych przez okres 3 lat non stop
z jednej Gminy na kwotg prawie 340.000 zt to mnie wyklucza z przetargu?”

3. Odpowieds:

Zamawiajqcy potwierdza, iz w postepowaniu mogq braé udzial Wykonawcy, ktérzy spefniajg
warunki dotyczqce :

posiadania wiedzy i doSwiadczenia — Wykonawca musi potwierdzié wykonanie co najmniej
dwdch ustug wykonywanych w sposob ciqgly przez okres co najmniej 6 miesiecy dotyczqeych
przewozu 0sob niepelnosprawnych zrealizowanych w okresie ostatnich trzech lat, a jesli okres
prowadzenia dzialalnoSci jest krdtszy — w tym okresie oraz zalqczyé dokumenty
potwierdzajqce, ze ustugi te wykonane zostaly nalezycie.

6.Pytanie:
»Czy ktorekolwiek z dzieci porusza si¢ na wézku inwalidzkim ktéry nalezy spakowaé
do przestrzeni bagazowej (auto osobowe lub bus),”

6. Odpowiedz:
Aktualnie zaden uczen objety transportem nie porusza sie na wozku inwalidzkim.

(Uwaga Wykonawcy) : ,,Prosz¢ dokladnie wezytaé sie w tes¢ pytan poniewaz one beda w
poéZnicjszym terminie podstawg do rozstrzygania ewentualnych sporéw a odpowiedzi
sq wigzace. Prosze rowniez o szybka odpowiedz.”
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